

射阳日报

权威·贴近·创新

星期一 2024年11月 11 总第4568期
农历甲辰年十月十一

SHEYANG DAILY | 主办:中共射阳县委 | 新闻热线: 69966889 69966890 | Email:sy7059559@126.com

学习贯彻党的二十届三中全会精神

市人大常委会来射开展巡河工作

王荣率队 吴冈玉崔晓荣张志东陪同

本报讯(记者 陈慧敏 通讯员 盐仁宣 王叶州) 11月8日上午,市人大常委会党组书记、主任,射阳河市级河长王荣率队来我县开展巡河工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于治水的重要论述,认真落实中央和省市委决策部署,以更严标准、更实作风,扎实推进射阳河水环境综合治理,切实守护好这一河碧水,以良好水环境保障城市高质量发展。市人大常委会秘书长王亚参加,县委书记吴冈玉、市人大常委会主任崔晓荣、县委副书记张志东陪同。

射阳河蜿蜒流淌160多千米,碧波荡漾、鱼翔浅底。

王荣一行先后来到射阳河水生态修复(一期)工程海通镇及六匡中沟项目现场,察看水环境综合治理情况,了解工程组织和施工进度,不时就具体问题与有关方面交流。他指出,治水护水是我们必须扛牢的政治责任、责无旁贷的使命担当。要坚持生态优先、绿色发展、水岸同治,持续加强水环境综合治理,绘就“射阳河畔好风光”美丽画卷;积极抢抓施工黄金期,科学安排进度,确保工程早竣工、早见效。射阳河是国家级“一五”计划重点工程、淮河治理序幕工程。王荣深入启闭机房、控制室等处,了解闸站运行管理情况,要求强化精细化管理,加强

科学调度,发挥综合效益,为流域水安全及工程建设提供有力保障。

王荣强调,要进一步提高政治站位,严格落实省市总河长会议部署要求,压紧压实河湖长制工作责任,扎实推进河湖生态环境治理保护,全力助推美丽盐城建设。要提升工作质效,坚持精准治污、科学治污、依法治污、系统治污,坚持问题整改和建立长效机制相结合,加快推进河湖治理体系和治理能力现代化。要凝聚工作合力,加大宣传教育力度,充分发挥代表作用,严格跟踪督查问效,形成共建共治共享“全民治水”新格局。

南京市射阳商会成立大会在宁举行

金卫东胡明丁铭出席 王宁致辞 邱德兵参加

蓝色崛起做示范”的精彩篇章,连续7年入选全国县域经济百强县、综合竞争力百强县、投资竞争力百强县等榜单。如今的射阳,产业集群日益壮大,先后招引比亚迪动力电池、中车时代、远景能源等龙头企业,围绕风电装备、新能源汽车及核心零部件、高端纺织、粮油果蔬加工等重点产业,一手抓传统产业挖潜扩能,一手抓新兴产业培育壮大,实现工业经济总量跨越式增长,成功突破800亿元大关,并朝着千亿元目标稳步迈进。发展活力持续迸发,聚焦绿色低碳发展,全力打造长三角首个全绿电零碳示范园区,成立全国首家绿电绿证服务联合体。高度重视人才引进与科技创新工作,成功引进两院院士等高层次人才39人,建成省级以上科创载体14家,为射阳高质量发展注入强劲动力。

王宁表示,希望商会能够履职尽责,充分发挥其桥梁纽带作用,为在外的射阳人做好事、办实事、解难事,努力成为大家信赖和依靠的温暖家园。期望广大企业代表能够继续弘扬射阳人敢闯善为、敢为人先的优良传统,勇闯新业,不忘家乡,通过投资兴业、技术引进、人才培养等多种方式,为家乡繁荣发展贡献力量。相信在各位企业家的努力下,南京市射阳商会定能成为两地交流互通的直通车,把南京的资源、项目、技术带回射阳,将射阳的形象、精神、品质带到南京,共同书写两地合作发展的新篇章。

会议选举产生新一届商会领导班子,南京红墙御食疗科技有限公司董事长李林生当选会长,锦泉金科(南京)健康管理有限公司董事长张得明当选监事长,南京春熙盛科技有限公司董事长顾克发当选秘书长。会上,异地商会会长代表祝词、江苏银行南京分行副行长胡程慧分别致贺词;南京市射阳商会首任会长李林生发言;江苏银行南京分行和南京市射阳商会举行合作签约仪式;县委常委、副县长黄同成作射阳高质量发展投资环境推介。

县委常委、组织部部长、统战部部长尹胤祥参加会议。

本报讯(记者 吴杰婷 彭岭)11月8日,县委书记吴冈玉率队调研乡镇机构改革工作。她强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于深化党和国家机构改革的重要论述,对标党中央和省、市委赋予的职责任务,以改革激发动力活力、为基层运转加力提速,加快推进基层治理体系和治理能力现代化,更好服务人民群众。县委副书记张志东参加。

按照县委统一部署,各镇区党委统筹安排、科学调配,第一时间贯彻机构改革精神,优化搭建“八办一中心”组织框架,明确岗位职责、落实人员分工,推动机构设置更加精简科学、运行更加规范高效。在海通、洋马、盘湾三镇,吴冈玉深入综合办公室、综合行政执法和应急管理办公室、便民服务中心等地,实地察看了解办公场所、人员配备、业务衔接、职责分工等,听取“八办一中心”运行、编制职数使用配备情况汇报,结合各乡镇实际,督促指导做好机构改革“后半篇文章”,坚定不移把改革攻坚向纵深推进。

吴冈玉指出,要加快构建职能科学、简约高效、权责清晰的基层体制机制,进一步提高基层治理体系和治理能力现代化水平。要锚定目标任务,坚持一改到底,在“八办一中心”的框架体系基础上,持续优化阵地建设和职能配备,把制度优势更好转化为治理效能,不断夯实党的执政基础。要整合资源力量,优化编制配置,将合适的干部放到合适岗位上,厘清权责关系,精准定人定岗,确保时时见到人、事事有人管,保持各项工作的连续性和稳定性。要加强沟通对接,形成工作合力,全面梳理改革中存在的问题和不足,强化与上级部门、兄弟镇区的沟通协调,积极探索解决路径和方法,学习借鉴好的经验和做法,进一步打破信息壁垒、理顺体制机制,确保改革落地见效。

吴冈玉强调,要用好机构改革创造的有利条件,不断释放改革红利,推动经济社会高质量发展,奋力谱写中国式现代化射阳新篇章。要以改革攻坚提振干部士气,切实增强基层干部的使命感、荣誉感、获得感,多为年轻干部创造跟班学习、实践锻炼、轮岗交流的机会,锻造干部“雁阵”、推动“展翼建功”,促进更多的基层干部脱颖而出、施展其才。要完善基层综合执法体制机制,进一步厘清层级权责,理顺条块关系,严格规范开展执法,强化联合执法,形成上下左右“既各司其职、各负其责,又密切配合、通力合作”的执法体制机制,提升社会治理法治化水平。要把牢价值导向推动改革增值,聚焦医药卫生、养老托幼、公共文化等民生领域,多推出民生所急、民心所向的改革举措,注重探索创新和功能延伸,通过改革给人民群众带来更多获得感。

县委常委、组织部部长尹胤祥参加调研。

吴冈玉在调研乡镇机构改革工作时强调 以改革激发动力活力 为基层运转加力提速

张志东参加

冬桃“甜透”致富路

本报记者 李盼

“快看,这个桃子最大,今天的桃王诞生啦!”眼下正是冬桃上市的黄金期,在新坝镇,200多亩映霜红迎来收获期,沉甸甸的桃子压弯了树梢,满园的清香沁人心脾,果农们抢抓时节进行采摘、销售,桃园里一片欢声笑语,一派忙碌的丰收景象。

金秋时节,硕果盈枝。走进新坝镇新鹏现代农业发展有限公司的桃园里,枝繁叶茂的桃树上,一个个硕大饱满的冬桃挂满枝头,阵阵桃香扑鼻而来,令人垂涎欲滴。果农们穿梭其中,忙着摘桃、装筐、运送,一派繁忙的丰收景象。生产负责人倪路清介绍:“每天安排20多名工人采摘,一天大概采摘3万斤左右,品种是映山红冬桃,大概要持续到11月中旬结束。”

据负责人介绍,目前上市的“映霜红”是冬桃中最晚成熟的品种之一,具有果实大、营养价值高、耐储藏等特点。为保障桃子品质,基地采用有机肥、套袋等生态、科学的管护模式,产出的果子外观好、甜度高、口感爽脆,深受消费者青睐。“我在这边拿冬桃好几年了,每年都卖得挺好。桃子口感好,脆甜脆甜的,回头客特别多,一天最多能卖三四千斤呢!”特意前来拿货的李娟赞不绝口。

新鲜采摘的冬桃随即被运送到仓库,“脱袋”“去衣”后,通过自动分拣机进行分级,再按照大小、色泽和形状分类打包,通过线上线下相结合的方式销往市场。“我们线上今年新上了一个抖音直播间,销售的主要是礼盒装的,品质比较高的桃子。线下是以批发为主,供给盐城、射阳周边的一些水果批发市场、水果店,每天的走量大概在10000斤左右。”公司负责人李汶宸告诉记者。

据了解,该桃园占地约500亩,种植桃树4万多株,以映霜红冬桃、锦绣黄桃两个优质品种为主。目前,冬桃已进入销售旺季,采摘销售可以持续一个月,高品质、“高颜值”的桃子也让种植户及工人“丰”了生活。“映山红面积200亩左右,亩产是1800斤到2000斤。批发的话,优质果一级在5块钱左右,市场行情很好,亩产值在8000到10000元。”李汶宸说,“桃子从管理到收获都是人工,为周边村民提供了就业机会,常年带动用工50多人,带动村民一起增收致富。”



位于盘湾镇的张弛弹簧项目是一家集弹簧、冲压件设计和生产为一体的专业企业,产品广泛应用于汽车、高压开关以及各类机械设备中,目前,该企业已与国家电网、悦达集团、中集集团等达成稳定合作。

盛诚 摄

“射阳好妈妈”用爱点亮希望之光

本报讯通讯员 李涵 冯卉 记者 印晴

在射阳,有这样一群平凡的女性,她们来自不同地区,拥有不同身份,却因同样的情怀而走到一起,先后开展“爱伴童行筑梦未来”“粉红女童关爱”“小候鸟伴读”等多种形式的关爱活动,播撒爱的阳光,托起童心梦想……

近年来,县妇联广泛动员号召各级妇联主席、妇联执委、巾帼志愿者、社会爱心人士加入“射阳好妈妈”志愿服务队,与困境儿童、留守儿童结对,定期沟通联系,及时帮困解难、组织研学活动。

贴心的爱,只为温馨守护

“小宝,我们来看看你。”“最近有没有好好吃饭,上次感冒好点了没?”天气渐凉,金色年华爱心妈妈服务队的队员们放心不下结对的孩子们,在周末组织开展了入户走访,了解13名结对孩子的身体状况、学习情况,叮嘱她们注意保暖,有什么困难随时和爱心妈妈们联系。

“最近学习怎么样?不要有压力,咱们只跟自己比,每次进步一点点。”县巾帼志愿者联合会的爱心妈妈与结对的孩子们成为无话不说的好朋友,帮助她们排解学习压力,“进入初中后,孩子们都会有或多或少的青春期的症状,我们要从孩子

的角度看问题,疏导她们的情绪。”周晓玲说道。

线上交流、线下家访,爱心妈妈通过不同的方式保持与孩子们的沟通一直在线,一句叮咛,一声鼓励,简单而质朴的关心也是打动人心的存在。

加倍的爱,只为温暖护航

10月下旬,合德镇妇联与县农商行联合举行了“金鹤童行为爱护航”爱心妈妈结对仪式,射阳农商银行的16位爱心妈妈与合德镇的困境儿童结对,开启了政企协同联动的新篇章。

与此同时,新坝镇妇联与教育局“护蕾”爱心妈妈服务队强强联手,组织开展了“新欣向荣 筑梦未来”助学活动,为新坝镇的30名困境儿童送上新学期的关爱。长荡镇妇联动员当地“好人”志愿服务队中的女性志愿者成为爱心妈妈,并借助“好人”服务队让更多社会力量看到孩子们的所需所盼。

各级妇联努力扩大爱心外延,在招募志愿者的同时,注重与爱心企业、社会组织、部门单位互动,为孩子们争取更多的爱心资源,推动实现“1+1>2”的爱心影响力。

多彩的爱,只为温情相伴

从8月份省委驻射乡村振兴工作队2名女队员主动申请成为爱心妈妈,到开学前工作队调研全县爱心妈妈结对关爱工作,再到10月份组织部分爱心妈妈与困境儿童赴泰州研学,县妇联与工作队建立起紧密的工作联系。参观杨根思烈士纪念馆感悟“三个不相信精神”,在“一块电表里的中国”电力博物馆感悟电力计量历史文化的魅力,沉浸式体验安全技能实训基地……孩子们走出校园收获书本以外的知识。

爱心妈妈们关注孩子们的业余生活,一起参观禁毒体验馆、体验非遗手作、参加农田劳作、制作甜品糕点……让孩子们有机会有机会接触外面的世界。“我们希望孩子们在大自然的怀抱中领悟生命的顽强与美丽,在与他人的交流中感受生命的温暖与力量。有爱心妈妈的陪伴,眼前的困境都是暂时的,他们的未来将更加美好。”爱心妈妈丁进军说道。

射阳好妈妈与孩子们的故事还将继续,好妈妈们将聚集更多的关心关爱让孩子们的成长之路跳动更多优美的音符。

